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RAADSVOORSTEL 

 

 

Raadsvergadering 11 juni 2026 

Zaaknummer 42013-2026 

Onderwerp Benoeming raadsleden  

Portefeuillehouder  

Voor informatie Karin Zomer 

telefoon: 06 15247823, e-mail: karin.zomer@raalte.nl 

 

Samenvatting 

Er zijn drie plaatsen in de gemeenteraad van Raalte opengevallen als gevolg van de benoeming en beëdiging van 

mevrouw M.E.M. (Martine) Scholten en de heren M.E. (Michel) Brinkhuis en A.H. (Alexander) Kreule tot wethouders 

van de gemeente Raalte. Hun lidmaatschap van de raad is van rechtswege geëindigd  grond van artikel X 1 van de 

Kieswet in juncto artikel 36b van de Gemeentewet.  De volgende kandidaat op de kieslijst van de BB fractie is 

mevrouw A.M. (Annemiek) Maas-Holtkuile uit Raalte, op de kieslijst van de CDA fractie de heer R.G.J. (Ruben) van 

der Woude uit Raalte en op de kieslijst van de VVD fractie de heer P.P. (Peter Paul) Hoogkamer uit Heino.  

De gemeenteraad besluit over de benoeming. Voorgesteld wordt mevrouw A.M. (Annemiek) Maas-Holtkuile en de 

heren R.G.J. (Ruben) van der Woude uit Raalte en  P.P. (Peter Paul) Hoogkamer te benoemen tot raadslid. Voldoen 

de kandidaten aan de voorwaarden gesteld in de gemeentewet en het reglement van orde voor de vergaderingen 

en andere werkzaamheden van de raad, dan worden mevrouw Maas-Holtkuile en de heren Van der Woude en 

Hoogkamer als raadslid beëdigd in de raadsvergadering op 11 juni 2026. 

 

Beslispunten 

Toe te laten als lid van de raad van de gemeente Raalte: mevrouw A.M. (Annemiek) Maas-Holtkuile en de heren 

R.G.J. (Ruben) van der Woude en P.P. (Peter Paul) Hoogkamer.  

 

Inleiding 

In de raadsvergadering van 11 juni 2026 worden mevrouw M.E.M. (Martine) Scholten en de heren M.E. (Michel) 

Brinkhuis en A.H. (Alexander) Kreule benoemd tot wethouders van de gemeente Raalte. Met hun vertrek vallen 

drie raadszetels vrij. De BB fractie draagt mevrouw A.M. (Annemiek) Maas-Holtkuile voor, de CDA fractie draagt de 

heer R.G.J. (Ruben) van der Woude voor en de VVD fractie de heer P.P. (Peter Paul) Hoogkamer om te worden 

benoemd als raadslid van de gemeente Raalte.  

 

Beoogd effect 

Te voorzien in drie opengevallen plaatsen in de raad, conform geldende wet- en regelgeving.  

 

Argumenten 

Voorgesteld wordt aan de raad in de raadsvergadering van 11 juni een commissie geloofsbrieven in te laten 

stellen die onderzoekt of de mevrouw A.M. (Annemiek) Maas-Holtkuile en de heren R.G.J. (Ruben) van der Woude 

en P.P. (Peter Paul) Hoogkamer voldoen aan de voorwaarden genoemd in de gemeentewet en het reglement van 

orde voor vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad om te kunnen worden benoemd als raadsleden. 

Is het advies positief, dan worden mevrouw A.M. (Annemiek) Maas-Holtkuile en de heren R.G.J. (Ruben) van der 

Woude en P.P. (Peter Paul) Hoogkamer beëdigd, waarna zij raadsleden van de gemeente Raalte zijn.  

 



 

  3 

Participatie 

Nvt 

 

Duurzaamheid 

Nvt 

 

Kanttekeningen 

Nvt 

 

Financiën en fiscale aspecten 

Nvt 

 

Vervolg 

Nvt 

 

Communicatie 

Nvt 

 

Bijlagen 

Nvt 

 

 

Namens de raadsleden vertegenwoordigd in de agendacommissie  
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RAADSBESLUIT 

 

 

Zaaknummer 42013-2026  

 

 

De raad van de gemeente Raalte, 

gelezen het voorstel van de raadsleden van de fracties BB, CDA en VVD,  

 

Besluit:  

 

1. toe te laten als lid van de raad van de gemeente Raalte: mevrouw A.M. (Annemiek) Maas-Holtkuile en de 

heren R.G.J. (Ruben) van der Woude en P.P. (Peter Paul) Hoogkamer.  

 

 

 

Aldus besloten in de vergadering van 11 juni 2026. 

 

 

 

de griffier de voorzitter 

Karin Zomer Rob Zuidema 


